J'utilise un vocabulaire précis

? alomal Enonce chaque mot manquant. [“{eloril Enonce chaque mot manquant.

Si un total dépasse 60 secondes, on convertit Siun total dépasse 60 minutes, on convertit
- en Imypqu'on ajoute au total de minutes. en 14, qu'on ajoute au total d"a..u)\.z&

Calcule en posant les opérations. Calcule en posant les opérations.
5.3h15min + 5h 4dmin = 5%min - 9h 56min - 8h 52min = A h @min
b1 13min14s + 6h Timin 125 < Al min dos b.12h 23min 485 - 5h18min 215 = X. h 0 min 11
Recopie et compléte le calcul. Q Recopie et compléte le calcul.
2. 8min 48s + 2min 205 1Th 5min 255 - 4h 8min 195
8 48 | o 5 25
. ‘ 2 _ 20 ‘ ' ' '
. Total 10 e e g g L
68 60 - 8 ‘ Total | 7 - pas possible 6
Conversion 10 +A(—=ﬂ"_60 \ ‘ 7-A =6 ’
| { — :
Résultat | n 8 Conversion | \l?“m =65 | 6
65-8 = 57
b.3h54min15s + 13min 325 ‘
— | | | Résultat 6 57 [
| heure | minute | seconde
| 3 |54 15 ‘ o
1 f 13 32 D Recopie et compléte le calcul.
\ Total 3 67 47 T ' l
‘ T :} ' . heure ' minute seconde
. Conversion 3+ 6= : 47 6 13 23
l e_lr‘l - 2 as | 35
Résultat 4 ‘ 7 47
) 4 pas possible pas possible
[? Recopie et compléte le calcul. Conversion | 4-1=3 |
~ heure | minute | seconde | \JB\FE =73 =
4 58 \ 38 Total A= @
J E : | = | i intermédiaire. 3 | 73 - 45 = 28 | pas posslble‘ %
Tl 6 e 78 B=ls N
| Conversion | 78-60 =A% Conversion 3 ' ..E.
) 66 +(T 69 | | 25+°00-63 N
\69_ 0=S' ! | 83'35—48 ;
i 6+4= 3 / Résultat 3 2,‘3' 48 :2"
| Résultat 7 03 18 : g
| v /) Calcule en posant les opérations.
| a Calcule en posant les opérations. : ' | a.5h 33min - 4h 45min = € Avumn ¢
| a.12min 155 + 46min 575 5 BmnAL ko b 55min 14s - 12min 365 - 414 38 M
|

b.3h22min48s + Ah37min12s ‘3"‘00/v~um/ €. 23h15min 235 -5h 26 min 335.-41»“4?,,.\“1
t cent-quatre-vinat-treize 193 )



